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ATA DA REUNIÃO DA ANÁLISE E MÉRITO DO ROTEIRO DAS PAIXÕES DE CRISTO 
NOS BAIRROS - 2015

Reunidos,  para  selecionar  propostas  inscritas  no  edital  do  Roteiro  das  Paixões,  no 
período  de 17 a 21 de janeiro do ano em curso, os componentes da Comissão de Análise  
de Mérito  do Edital  do Roteiro  das Paixões,  quais sejam, Michele Almeida,  Fernanda 
Svendsen e Kalline Brito e estando todas secretariadas por Kalline Brito. Foi constatado 
que seguiram para julgamento de Mérito Cultural as propostas que passaram pela análise  
documental  feita  pela  Assessoria  Jurídica  e  Comissão  Permanente  de  Licitação  da 
Fundação Cultural de João Pessoa. Assim, considerando-se o mérito e relevância para 
cultura pessoense e para política cultural da Funjope nas comunidades, esta comissão 
seleciona as seguintes propostas em anexo.  Nesta análise,  julgou-se complacente os 
critérios previstos em edital, tais como: originalidade da proposta, histórico do espetáculo,  
currículo  do  proponente,  coerência  dos  custos,  qualidade  artística  e  abrangência  da 
proposta  na  comunidade.  Concluindo-se  que  todas  as  propostas  selecionadas  em 
primeira instância estão aptas por mérito. Após a distribuição dos valores foram atendidos 
conforme solicitações em planilhas, no que se refere à solicitação dos recursos do Edital.  
As  demandas  foram  contempladas  respeitando  as  necessidades  cênicas  e  técnicas 
condizentes com o que está exposto em seus projetos de acordo com o estabelecido no 
edital.  Nada mais havendo a tratar,  foi  lavrada por mim, Kalline Brito,  a presente Ata, 
assinada por todos os presentes acima nominadas referenciadas.

PROPONENTE NOME DO ESPETÁCULO
AILTON DA SILVA LOPES “PAIXÃO DE CRISTO INTINERANTE”
ALBANISA MARIA SILVA DOS SANTOS “PAIXÃO E CRISTO”
CASSIO GEOVANI DA SILVA “A PAIXÃO DO DIVINO”
DAMIÃO JOCIMÁRIO DA SILVA “PAIXÃO DE CRISTO DO JOSÉ AMÉRICO”
EDIMILSON SOARES DE LIMA “CRUZ E ARMAS MATARAM JESUS – A PAIXÃO”
GEOVÂNIO JUNIO VITORINO DA COSTA “PAIXÃO DE CRISTO- O AUTO DE DEUS”
JAMIL JOSÉ CAMILO “PAIXÃO DE CRISTO - UMA HISTÓRIA DE AMOR E FÉ”
JOSÉ GERALDO DE AGUIAR SILVA “JESUS: CARNE E LUZ”
JUVINETE DE LOURDES SILVA “DO CALVÁRIO A ASCENÇÃO”
MAGNO FRANÇA DA SILVA “UMA HISTÓRIA DE AMOR”
MICHELLYÂNDRIO DO NASCIMENTO FREITAS “PAIXÃO DE CRISTO COMUNIDADE BOM JESUS”
PAULO CAETANO DA SILVA “PAIXÃO  DE  CRISTO  DO  GROTÃO-  A  DOLOROSA 

PAIXÃO”
TEREZA CRISTINA FARIA DE BARRETO 

REIS FREIRE

“PAIXÃO EM RETALHOS”

 _________________________________
KALLINE PEREIRA DE BRITO

__________________________________
FERNADA MÁRCIA SVENDSEN
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MICHELE ALMEIDA DE LIMA LIRA

João Pessoa, 21 de janeiro de 2015.
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